



童愛玲染上豬流感，病了一場，現已痊癒，但仍未恢復狀態。

染豬流感自我隔離 童愛玲暴瘦十磅

香港文匯報訊（記者 李思穎）流感肆虐，童愛玲不慎「中招」染上豬流感（H1N1）要自我隔離，其後又患上肺炎，一下子瘦掉十磅，幸而現已完全康復，沒有大礙。

童愛玲、汪詩詩、楊洛婷和周汶錡的排開男友高以翔昨日出席皮革品牌活動，並由Ana R、AmandaS和Jocelyn擔任模特兒示範新裝系列，消瘦不少的童愛玲透露剛從台灣過年返港，由於剛病癒未回復狀態，只在當地逗留了五天，她透露：「上月初開始發燒，醫生最初以為是普通感冒，可是服藥後仍不退燒，其後到醫院驗出染上豬流感，要服食特敏福治療，並且在屋企隔離，團團都有發燒，但檢驗後並沒有豬流感病徵，不過醫生依然建議小朋友要服食特敏福，自己初時猶疑是否給他服此藥，拖了一日，見兒子未退燒才給他服食。」

童愛玲在自我隔離這日子，老公便不准回家，碰巧他要到北京工

作，工人也不准進入睡房，她說：「由我來照顧團團，最後團團退燒，我依然繼續發燒，後來患上肺炎，要吃抗生素，足足吃了十五日療程才康復過來，瘦掉了十磅。」

周汶錡若結婚 高以翔恭喜

高以翔對於排開女友周汶錡於年底結婚的消息，表示不知情，也沒聯絡對方，如果結婚便恭喜她。（會否失望？）唔會，佢請我飲都會去，不會尷尬。（致電恭喜她？）沒有她的電話，大家是工作上的朋友，上次在工作活動見面後，也沒再聯絡。（擔心她男友誤會？）唔會，我們工作上朋友，私下沒聯絡。」高以翔現時沒拍拖，感情空白。



高以翔與名模Ana R、AmandaS和Jocelyn示範新裝。

學五套功夫演《女拳》

劉璇因為有體操底子，學習功夫拍《女拳》覺得沒有太大問題。



劉璇於下月會返北京、上海等大城市巡迴宣傳新唱片，家鄉長沙也是目的地之一。她知母親也聽過她幾首新歌，還問真的是否她所唱，因聽起來的歌聲不似她，相信是她曾跟老師學唱歌，從中改掉不少陋習。劉璇坦言一直希望跟陳奕迅合唱，主要是得知對方喜愛運動，並很支持中國運動員教育基金會。

劉璇主演的新劇《女拳》即將播出，她表示期待已久，看到播出的宣傳片段感覺不錯，希望觀眾要是覺得她演得不好，亦可欣賞其他演員的演出。劉璇為演出該劇，先後學了五套功夫，雖然拍攝時也不能將所有招式記住，然而她有體操底子，學起來也沒多大問題。但劉璇尚未滿意的是今次劇中要配音員配音，因拍攝之初她的廣東話尚未學得好，拍至後期她開始能應付得到，可是不能中途加入自己的聲音，結果最後都是要配音。

香港文匯報訊（記者 李慶全）劉璇昨日到港台接受節目《光輝歲月》訪問，並宣傳她的處女唱片，其唱片剛於上周推出，她笑稱自己沒膽量巡唱片舖看新唱片的銷售反應，怕會跟唱片封套一樣，要擺出用手遮眼的甫士。

劉璇巡迴大城



劉璇的處女唱片終於面世了，從體操運動員到進入影視歌壇，可見她的努力和進步。

點穴輕功有根有據

陳可辛拍「科學」武俠



陳可辛在台舉辦春酒晚宴，導演朱延平也來「飲番杯」。

香港文匯報訊（記者 植植）導演陳可辛在台成立電影發行公司「甲上娛樂」，前晚在台舉辦春酒晚宴，朱延平導演、作家張大春、新銳導演辛建宗、黃建亮等皆前來祝賀，阮經天也是座上客。陳可辛暢談即將於今年暑假盛大上映的《武俠》，他說：「我們印象中的武俠片都是違反人體力學的，我這次想拍一個『科學』的武俠，不管是點穴、掌力、輕功都是有據可循，讓觀眾明白這些功夫在人體內部造成了什麼影響。」電影由金城武夥拍甄子丹，加上陳可辛別出心裁的構思，相信《武俠》將會是兩岸三地最令人期待的暑期鉅獻。陳可辛提到繼《十月圍城》後，將於今年四月再度與陳德森導演攜手，開拍由出爐金馬影帝阮經天和內地人氣男星黃曉明主演的動作片《血滴子》，準備用阮經天（右）搭內地男星黃曉明。

尹秦晞被雪藏？趙頌之不知情

香港文匯報訊（記者 李思穎）趙頌之、胡渭康昨早出席健障互匡會主辦的「親親抱一抱世界多美好」活動，有指尹秦晞（Yumi）為亞視新劇試造型二次甩底被換角，所以被公司雪藏，趙頌之被問及此事時，表示不知道，相信對方已大個女，懂得處理。趙頌之表示：「我同Yumi經常有見面，但不清楚發生什麼事，對方也沒向我交代，其實我們之前剛到美國登台，老闆林建名帶我們參觀酒莊。（有傳佢拍亞視劇集失縱遭雪藏？）我唔清楚，我都有份拍，但未收到劇本，應該下星期才拍。（Yumi已不是第一次給雪藏，會否叫她乖些？）佢咁大個人，識點處理，留給她和公司去傾。」



趙頌之稱經常與尹秦晞見面，卻不知老友動向。



胡渭康（前排中）出席「親親抱一抱世界多美好」活動，與300名殘障人士一起遊玩。

胡渭康透露去年底灌錄了一曲《愛擁抱》為該會籌款，幫助有需要的人，活動結束後，他會與300名殘障人士前往遊玩一番，以示支持他們，他說：「殘障不代表廢，他們一樣幫到人，希望將這正面訊息傳遞給大家。」

與許多舞者同有一個「病」張天愛追求十全十美



《黑天鵝》首映為香港芭蕾舞團協會籌得四十多萬善款，張天愛（左）和舞蹈員歡欣。

香港文匯報訊（記者 李慶全）《黑天鵝》慈善首映前晚舉行，出席嘉賓有張天愛、王仁曼、周秀娜、Jessica C.、Jocelyn Luko與丈夫、鄭融、HotCha及小儀等。張天愛透露慈善首映為香港芭蕾舞團協會成功籌得四十多萬善款，用作「芭蕾舞員資助計劃」。

談到老公羅素沒出席，張天愛指老公身在美國拍戲，日內她要回上海處理小芭蕾舞團演出的事宜。《黑天鵝》一片中女主角妮妮莉寶雯演繹患有精神病的舞者，張天愛表示她為跳舞雖未去到這麼嚴重地步，但也試過壓力大到抽離不到，也為跳舞斷過肩膀及撞傷額角。不過自己夠堅強：「我的性格是永

不言敗，像跳舞出身的章子怡和楊紫瓊也是不放棄的性格，大家都有一個『病』，就是要求十全十美，這份追求和堅持，有人是承受不到，我就承受得到，可能我能量強過人。」問到老公羅素又是否十全十美的人？她笑說：「他也算十全十美，他一直支持我工作，又陪我去中國，又看我跳舞！」

周秀娜最近正接洽一部驚悚片，她笑言不用再扮殭屍或女鬼，問到今年會否計劃再推出寫真？她表示應該不會了，不過之前與Jessica C.合作完電影《熱浪球愛戰》，電影公司有意讓她倆一起出寫真僅做電影，她表示只要是「橋」夠好、又好玩的也不介意。

周秀娜暗踩Jessica C.

提到Jessica C.嫌棄與她一起出寫真，周秀娜即笑着暗踩對方說：「是嗎？還未落實，那我自己拍吧，無警鐘胸好大鑊，但都好，唔好去咁乾燥的地方，去些潮濕少少的地方囉！」前晚兩人前後腳到場，當記者欲拉攏兩人合照時，Jessica C.卻給工作人員推着入場，無緣正面比拚。



Jessica C.（右）前晚也去欣賞《黑天鵝》首映。



周秀娜聲言自小喜歡芭蕾舞，可惜未獲父母培養興趣。

被指躁狂不開心

達明指鎮宇好惹火

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）吳鎮宇近年因火爆性格而頻惹是非，日前接受好友張達明的節目訪問，被指躁狂和不知悔改，達明昨日到新城電台接受訪問時澄清此事，強調沒有指他永不悔改。他說：「我年輕時也曾犯錯，試過在街上貼街招被拉，那時才知道要上法庭，年輕人不知法律，但錯過之後就不會再犯。鎮宇之後都有打電話給我，話我知不開心，我惟有說他好惹火啦，鎮宇好尊重法律，肯定不會明知故犯。」

達明下月舉行的棟篤笑《一做壞蛋》已進入倒數階段，他表示現在正積極採練氣背稿，並透露會在棟篤笑中加入財政預算案環節，因這是最近很Hi的話題，問到他會請曾司長前來欣賞？他表示對方很忙請不到。



張達明為下月的棟篤笑積極採練及練氣。

日本拍攝旅遊特輯

HotCha體驗不同文化

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）HotCha昨日到新城電台接受訪問，她們表示早前幫無綫J2台到了日本福井拍攝旅遊特輯，在當地體驗了不同的文化和生活，Regen和Winkie更首次嘗試滑雪，覺得非常好玩，一行人在雪地上玩到瘋，又大讚當地人十分親切，民宿主人每日準備的三餐都非常豐富。



HotCha喜歡拍攝旅遊特輯，因為可以擴闊眼界。她們笑言不會，三人都是以正常的聲音說話主持，並謂當中有她們的素顏演出，問她們的素顏是否見得人？三人均表示沒有問題。